
COMO CREAR UNA CLASE EN TEAMS 
 

• Entramos en la aplicación y hacemos click en “Unirse a un equipo o crear uno”: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
• Creamos un equipo nuevo: 

 

 
 
 
 

• Seleccionamos la opción: Clase 
• Le ponemos un nombre (por ejemplo, 2º ESO – A) 
• A continuación, introducimos el nombre de los alumnos para que nos aparezca su correo 

 
• Nos aparece la siguiente pantalla: 



 
 
 

 
 
 

Lo que 
escribamos 
aquí les 
aparecerá a 
todos los 
alumnos 



• En la pestaña “Tareas” podemos asignar actividades a todos los alumnos (o a algunos en concreto), así como la puntuación, la fecha 
máxima de entrega, etc.  

 

 
 
 

 

Podemos añadir archivos para la tarea (PDF, 
vídeos, Word…) 

Si queremos evaluar mediante una rúbrica 

Fecha límite de entrega 



• Cuando asignemos una tarea, nos aparecerá la notificación en el chat general del grupo, avisando a todo el alumnado: 

 
 

• En el apartado “Notas” nos irán apareciendo las tareas que hayamos asignado, los alumnos, si la han entregado y la calificación que les 
hemos puesto (ver figura): 

 

    


